

9 АВГУСТА 2012 ПОСЛЕ ТОРЖЕСТВ ПО ПЕРЕДАЧЕ ДВОРА ЖИТЕЛЯМ СОСТОЯЛОСЬ ПОСЕЩЕНИЕ НАШЕГО ДОМА РУКОВОДСТВОМ РАЙОНА "МАРЬИНО"

По приглашению Председателя Правления ЖСК "Марьино-9" общие помещения нашего дома посетили руководители района "Марьино": глава управы **Александр Витальевич Сморяков**, первый

заместитель главы управы

Татьяна Юрьевна Дорофеева

, глава муниципалитета

Вячеслав Александрович Патенко

, руководитель государственного казначейского учреждения "Инженерная служба"

Павел Александрович Зубрилов

и сопровождающие их лица. Руководителям района были показаны наши отремонтированные

[этажи](#)

, наши холлы, наша видеосистема, ну и собственно само помещение правления ЖСК.





Инициатива «Благополучный бизнес» является основой для развития района, а не «эксплуатация и довериться»,

Визит руководителей района в районный центр по развитию бизнеса и поддержке малого и среднего бизнеса не